

平凡的岗位创造了不平凡的业绩 点赞郑东新区基层好党员

劳动保障事业无小事

——记博学路办事处劳保所所长刘刚

刘刚是博学路办事处劳动就业社会保障服务所所长兼劳动保障监察中队队长,他数年如一日扎根基层,在劳动保障平凡的岗位上,把群众的大小事情挂在心上,以保障服务必做于细的态度,真心诚意为群众办实事、做好事、解难事。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 杨欢 文/图



全民参保,他废寝忘食以办公室为家

自担任博学路办事处劳保所所长以来,刘刚做事积极主动不等不靠。接到上级全民参保登记计划工作任务后,他马上召集社区社保专干,召开全民参保登记计划工作动员会,带领大家宣传相关政策,为群众答疑解惑。为得到第一手资料,他常常不辞辛劳

入户调查,起早摸黑、废寝忘食录入调查信息,几乎把办公室当成了自己的家。在日常工作中,他始终保持“人一我十”“滴水穿石”的工作韧劲,群众有疑虑,他来解惑;有压力,他来顶住;有麻烦,他来破局。他就像一个上了劲儿的发条,不知疲倦。

为农民工讨薪,他尽心竭力

农民工易被拖欠工资,吃住条件也很艰苦。刘刚经常关注农民工这个群体,对他们嘘寒问暖,排忧解难。

今年5月,辖区一个项目上的几十名工人向劳动监察中队投诉该项目拖

欠工资近20万元。接到投诉后,刘刚立刻带领劳动监察人员赶往现场进行协调。经过一番艰难的协调,最终使劳务公司与工人代表达成一致,确保工资及时足额发放。

拆违建,他顶着压力一次又一次上门疏导

作为一名三级网格长,刘刚承担着较为繁重的拆违任务。正值酷暑,他顶着35℃以上的高温坚守在拆违现场,因为他深知拆违一线需要他,群众需要他。虽然有些群众对拆违不理解 and 抵触,但他都是默默承受,把群众当朋友,耐心

劝导。就这样,一次又一次上门,一回又一回沟通,感情上的交流,思想上的疏导,政策上的宣传,困难上的帮助,功夫不负有心人,他用真诚和责任获得了群众的支持和理解,率先完成了拆违任务,给群众交上了一份满意的答卷。

做事极认真 大小事情不过夜

——记龙源路办事处副主任吕恺

吕恺现任郑东新区龙源路办事处副主任。作为一名有着11年党龄和15年工作经历的基层工作者,认真务实和高度的责任感铸就了他吃苦耐劳、敬业奉献、甘做人梯的优秀品质。

记者 王阳
实习记者 钱凯悦
通讯员 何菲 文/图



每一次任务都当做一种学习

基层工作常年处于任务重、压力大、强度高的状态。作为一名共产党员,吕恺时时处处以党员的标准严格要求自己。在政治理论学习、思想作风建设上密切联系群众,在党风廉政建设等各方面都较好地发挥着共产党员的先锋模范作用,他以优异的工作成绩赢得了辖区广大干部群众的

普遍好评。

他做事极其认真,把每一次的任务都当做一种学习。他不仅这样要求自己,更是这样要求他的团队。基层工作繁重又琐碎,他认真安排部署每一项事务,责任到人,团队里每一个人都分工明确,大小事情不过夜。

“大家日子舒服了,我家也就舒服了”

“双迎攻坚”工作开展以来,吕恺更是连续作战、昼夜工作,生怕出了问题,常常过家门而不入。他常说:“舍小家为大家——大家日子舒服了,我家也就舒服了。”他严格要求自己,自我加压,勇挑重担,自愿放弃节假日休息时间,经常加班加点熬夜,几次带病坚持工作,从无怨言,全力推动辖区基础设施

建设工作。

吕恺虽没有什么轰轰烈烈的事迹,但是,为百姓办的点滴小事对群众是实实在在的,看得见摸得着的实惠。他工作上兢兢业业、任劳任怨,生活中勤于奉献、乐于助人。吕恺以奋发有为的精神状态、扎实过硬的工作作风赢得了身边群众的赞誉。

“锤炼党性铸忠诚”龙湖培训班圆满结束

本报讯 7月20日下午,为期6天的郑东新区“万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚”龙湖培训班圆满结束,来自辖区11个支部900余名党员先后分3批进行了培训。

本次党员培训是深入学习贯彻党的十八届六中全会精神的实际举措,是认真开展“万名党员进党校 锤炼党性铸忠诚”活动的实际步骤。开班仪式上,龙湖党工委副书记李晓伟首先做了开班动员讲话,并对本次培训提出三点要求:一是深刻把握主题,充分认识培训的重要意义;二是坚持问题导向,全面提升基层党建工作水平;三是加强管理服务,确保培训取得扎

实成效。

来自省委党校、市委党校以及省内高校的知名专家教授,紧紧围绕“锤炼党性铸忠诚”主题,采取专题讲、互动研讨等教学方式,带领大家回顾了80年前长征的光辉历史,解读了十八届六中全会精神、《实现中国梦的道路选择和战略布局》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,讲解深入浅出,紧扣时政,语言生动。学员们纷纷表示受益匪浅。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 范秋含

短讯

圃田乡党员干部观看《将改革进行到底》

本报讯 7月24日上午,在机关一楼会议室,圃田乡组织100余名党员干部收看大型政论专题片《将改革进行到底》,观看后引起大家热议,产生强烈共鸣。

该专题片是由中宣部、中央全面深化改革领导小组办公室组织指导,中央电视台承担制作的10集大型政论专题片,紧紧围绕习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,是对全面深化改革全景式、权威性的梳理总结,既体现了较强的思想理论深度,又讲述了群众身边

生动的改革故事。

圃田乡党委书记赵建庭说,看了专题片,更坚定了克难攻坚的决心和信心。“目前圃田乡全域动迁,基础设施建设已全面启动,群众回迁在即。规划建设、产业发展等方面还存在诸多难题。不破不立,乡里党政班子将积极探索、大胆改革、勇于担当、主动作为,以增进群众福祉为己任,努力践行服务群众的宗旨。”

记者 王阳
实习记者 钱凯悦
通讯员 田彬